

范新民到集团公司首届党支部书记业务技能比武现场巡视

汾西矿业讯 为进一步提升基层党支部书记的业务能力和技能水平,推动党支部书记干事创业的积极性和主动性,在推进新焦煤党建深度融合工作中发挥好“领头雁”作用,7月6日,集团公司首届党支部书记业务技能大赛初赛在员工学校进行,来自集团公司各单位的153名优秀选手参加了比赛。集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、董事王晋峰,董事长助理石春生对考场

进行了巡视。

此次基层党支部书记业务技能大赛分为业务初赛、技能预赛、实操决赛三个阶段进行,有效检验基层党支部书记的业务水平,加强支部书记队伍建设,提升基层党组织党建工作水平,达到以赛促学、以学促干的目的。参赛选手认真审题、仔细答题,考试现场秩序井然。

(赵宇慧 贺志伟)

全国安全生产电视电话会议暨省政府安委会第三次全体(扩大)会议召开

两级集团公司组织收看并提出要求



汾西矿业讯 7月11日,国务院安委会召开全国安全生产电视电话会议,中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,会议对下一步安全生产工作提出要求。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤出席会议并讲话,国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。

在收听收看全国安全生产电视电话会议后,省政府安委会召开第三次全体

(扩大)会议,部署贯彻落实工作。省委副书记、省长、省政府安委会主任蓝佛安出席并讲话,省委常委、常务副省长张吉福主持并通报全省上半年安全生产工作情况。

山西焦煤设立视频分会场参加了全国、全省会议。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽在省分会场参加会议。集团公司副总经理王强在集团公司总部视频分会场参加会议并提出要求。

李克强批示指出,安全生产须臾不可放松。今年以来一些地区和行业领域事故多发,教训十分深刻。各地区、各有关部门和单位要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,统筹发展和安全,树牢底线思维,层层压紧压实安全生产责任和措施,有效防范化解重大安全风险。要进一步强化安全监管执法,持续夯实安全生产基础,提升安全发展水平。扎实开展经营性自建房安全隐患和城镇燃气等安全风险整治,进一步强化交通运输、矿山、建筑施工、危化品、水上船舶、消防等重点行业领域专项治理,对敷衍塞责、治理不力的要严肃问责,坚决防范遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

全国会议指出,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,落实李克强总理批示要求,紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”这条主线,紧紧锚定遏制重特大事故这个目标,全力维护安全生产形势持续稳定,为党的二十大营造良好安全环境。

全国会议强调,要将防范化解重大安全风险作为重大政治责任,严格落实安全生产十五条硬措施。要把遏制重特大事故摆在更加突出的位置,全面排查

治理各类重大风险隐患。要开展安全生产大检查“回头看”,依法依规严肃事故追责问责。协调联动堵塞盲区漏洞,加强风险监测预警和现场监控,严字当头“打非治违”。在这个特殊、关键时期,一定要有责任心、一定要细心、一定要有主动性、一定要行动快,共同做好下半年安全生产工作,不辜负党中央的信任和重托。

全省会议指出,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,认真落实全国安全生产电视电话会议部署,始终绷紧安全生产这根弦,明确重点、强化举措,履责担当、狠抓落实,以“时时放心不下”的责任感扎实抓好各项安全工作。

就抓好当前的重点任务,全省会议要求,一是全力抓好防汛抗旱。二是全力抓好煤矿生产安全。三是全力抓好尾矿库安全治理。四是全力抓好危化品和燃气安全整治。五是全力抓好地质灾害防范。

山西焦煤要求,各级各部门各单位要认真贯彻全国全省会议精神,深刻认识做好安全生产工作的重要性,牢固树立“安全为天、生命至上”“不安全不生产”“不出事故就是对保供最大支持”“保安全就是保供应”的理念,提高政治站位,增强“时时放心不下”的责任感,主动作为,筑牢安全生产防线,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、王裕照、郝志军、师敏、王永文、丁志强、石春生、冯志平、卢波及机关部门、事业部、共享服务中心负责人在汾西分会场视频参加了会议。各单位通过视频参加会议。

(李益贤)

汾西矿业讯 为了充分体现理论宣讲工作的重要性,进一步掌握宣讲的基本技能和方法,在集团公司范围内打造一支能讲会讲、素质过硬的宣讲队伍,7月7日,集团公司员工学校举办理论宣讲人才培训,党委常委、董事王晋峰出席开班仪式,来自各单位百余名理论宣讲员参加培训。

王晋峰指出,建设理论宣讲人才队伍是集团公司面临的形势任务和开展各项工作的现实需求,表明了公司党委对宣传工作的高度重视。此次培训的主要目的就是让大家充分认识理论宣讲工作的重要性,掌握宣讲的基本技能和方法,打造一支能讲会讲、素质过硬的宣讲队伍,通过开展宣讲活动,把广大干部职工的思想统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来;把认识集聚到认真贯彻新焦煤“三个三年三步走”战略规划上来;把行动凝聚到落实两级集团公司确立的目标任务上来,为汾西实现全方位高质量发展提供坚强的

思想保证、精神动力和文化支撑。

就如何开展好宣讲工作,王晋峰要求,各单位宣讲员要提高自身素质,勤学习、善宣讲、接地气,要立足实际,吃透实情,勇于实践。要注重宣讲方法,凸显宣讲作用,要做政治坚定的引领者、做敢讲会讲的战斗员、做职工群众的贴心人,把深奥的理论知识翻译成职工听得懂的话语。真正做到理论与实践相结合,让宣讲“走新”又“走心”,深入推进企业宣传教育工作再上新台阶,为企业全方位高质量发展做出积极贡献。

此次培训为期两天,采取集中授课形式,邀请原西山煤电党政办书记贾朝阳、西山煤电党委宣传部二级专家荣振栋、汾西矿业党委宣传部一级专家温世俊,围绕《坚定文化自信,增强文化自觉》《守正创新做好新时代宣传和意识形态工作》《重塑新文化,赋能新焦煤——山西焦煤文化重塑解读》等方面进行了深入浅出地讲解。(廉政 董宝军 苏宏)

集团公司机关工会举办三人篮球赛

汾西矿业讯 7月4日至8日,集团公司机关工会举办2022年职工三人篮球赛,集团公司领导王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、王永文、崔志强、丁志强、石春生、冯志平、卢波到场观看比赛,并为获奖队伍颁奖。

此次比赛共有男子组13个分会和女子组8个分会的127人参加比赛,由赵建军、崔志强、卢波组成的领导组A分会与选手们同

场竞技,他们凭借默契的配合、灵活的战术、准确的投篮获得了第三名的好成绩。赛场上,参赛队员精神饱满,赛出了风格和水平,场外啦啦队热情高涨,为自己的参赛队加油助威,欢呼声、呐喊声响彻整个赛场。

经过为期5天62场次的激烈角逐,7分会、5分会、A分会、2分会分获男子组前四名;15分会、13分会、3分会、16分会分获女子组前四名。(丁盛 益贤 廉政 宝军 建伟)

山西焦煤物料主数据清洗工作督导组来我公司进行专项督导

汾西矿业讯 7月7日,山西焦煤物料主数据清洗工作督导组组长王秉华一行来我公司进行专项督导。集团公司党委常委、纪委书记赵建军,董事、总工程师王永文出席会议。

督导组要求,汾西矿业要积极协调对接山西焦煤有关部门,及时沟通解决

物料主数据清洗过程中存在的问题。相关部门负责人要切实履行物料主数据清洗工作主体责任,精细管理、攻坚克难,加快推进各项工作。纪委要充分发挥“新焦煤大监督体系”的监督作用,坚持结果导向,保证物料主数据清洗工作按时保质完成。(李益贤 丁盛)

集团公司举办理论宣讲人才培训